

酒店年夜饭已被预订一空

价格维持去年水平,一般1200元左右一桌

春节即将来临,据常州市卫生监督所近期监督信息统计,常州全市十桌以上餐饮单位春节期间的订桌数已达22500余桌,预计整个春节期间全市将有25万人次在各类餐饮单位用餐。常州市区各大

酒店的年夜饭已被预订一空,今年年夜饭价格维持在去年水平,一桌的价格一般在1000元~1200元之间。

昨天下午常州市区一家五星级酒店的工作人员表示,他们还剩一个包间,“我们酒

店年夜饭是3600元一桌,每桌都可以容纳10位以上客人,一般都配有几个大菜,比如龙虾、海参,基本不打折,但我们会送顾客一个新春礼盒。”据了解,目前常州市区各大酒店年夜饭基本被预订一

空。“今年年夜饭的价格基本维持在去年的水平。”一家饭店老板称,大概在1000元~1200元之间。不过,高档酒店年夜饭的价格比较高,起码要2000元以上。

刘国庆

牛气冲天 拔绳断了

1月22日下午,常州市中级人民法院和常州市检察院举行了迎新春联谊活动。在拔河比赛中,大家力往一处使,竟然把拔河绳给拉断了,给节日带来了欢乐的气氛。同时也表明,只要大家齐心协力,没有什么事情是办不到的。

叶健 葛小林 文/摄



关注未成年人

26个小孩挤在12平米网吧内

21日,《生活常州》从常州工商局获悉,由常州工商、文广和公安三部门联手,一举捣毁位于常州西林附近的两家“三无”黑网吧,现场暂扣电脑五十多台。

据悉,这次联合执法查处黑网吧由常州市工商局组织牵头。

根据群众举报,联合执法人员来到钟楼区西林街道办对面一个不起眼的店面房内,只见小店里面的一侧大门紧闭,对于这扇卷帘门的用途,小店工作人员均表示不知道情,并说这扇门是死门和隔壁的房子不通。

可正在附近玩耍的小朋友介绍道:“网吧工作人员刚刚关了大门,这里有几十台机器,共有四排。平时在里面上网的小孩子特别多,而且有时根本占不到机位。”对于小朋友提供的情况,执法人员商量后决定将卷帘门强行拉开。随着执法人员打开卷帘门的瞬间,大概12平米的昏暗房子内,一屋子的小孩赫然出现在执法人员面前,执法人员仔细一数共有26名小孩子在上网。

《生活常州》了解到,这些小孩都只有十二三岁,而且都是在校的学生。学校放假后,由于父母忙于工作,没有时间看管孩子,他们就偷偷跑出来上网,并且他们都知道未成年人不能进网吧的规定,至于问及为什么来上网时,孩子们都说在家无事可做,在家父母又不让上网。

随后,联合执法人员要求网吧负责人出示相关营业执照时,网吧负责人却拿不出合法手续。对于小孩不能上网吧的规定,这名负责沉默不语。据周围的群众介绍,这家小型黑网吧已存在有半年时间了。

周青

管理城市 四大问题需解决

全面受理市民关于城市管理问题的咨询、建议、举报和投诉的“12319城管监督指挥平台”,自从运行以来共接听市民来电32721个。21日,《生活常州》从城市管理点评会上获悉,2008年常州城市长效管理取得良好成效,但仍存在部分老旧小区、安置小区管理不到位,有毁绿种菜、停车秩序乱、公共部位乱堆放现象等四大问题。

据介绍,常州城市长效综合管理数字化工作于2008年元月正式启动,4月30日,“12319城市管理监督指挥”平台电话正式开通,市民可通过拨打“12319”市级平台电话和各区电话来反映城市管理方面的问题。

常州市城管部门有关负责人表示,通过一年的努力,常州市的长效综合管理数字化工作取得了良好成效,但与目标相比仍存在一些差距,主要有四大问题:

首先是权力下放不彻底,如住宅小区管理中对物管单位的管理权、摩修店管理中的审批权等,仍存在责权利不匹配的情况,部分老旧小区、安置小区管理不到位,有毁绿种菜、停车秩序乱、公共部位乱堆放等现象,摩修店占道经营污染人行道的情况还时有发生;其次,国土收储地块围护不到位或无围护,造成偷倒建筑、生活垃圾等情况突出,环境脏乱,严重影响了市容市貌;另外,属地

管理责任未得到全面落实,如个别城郊接合部仍有成片废品收购点,乱搭乱建乱堆放,村庄及河塘周边垃圾成堆,保洁责任不落实,影响村容村貌;最后,建筑工地和部分单位内部存在卫生死角,有积存垃圾,特别是高架道路两侧少数单位拆墙透绿后,院内的垃圾较多,影响城市形象。

常州市城管部门有关负责人表示,今年城市长效综合管理,将按照“重心下移、属地管理、责任到人、管理到位”的原则,将城市管理重心下移,使看得到的人能管得到,如物业管理、拆迁工地、摩修店管理等,避免管理的盲区。

刘国庆

■相关新闻

“清水工程”通过市民验收

市长再提要求:变“清水”为“亲水”

《生活常州》在前天召开的“2008年常州环保在行动”情况通报会上获悉,《2008年全市环保在行动方案》中1502个整治项目已完成了1394个,完成率为93%。城区空气质量进一步好转,空气污染指数达到优良的天数为324天;32家企业落实废气工程性整治措施;全年关闭化工企业397家。其中46条河道已基本实现“不黑不臭、管理到位”的既定目标,在市民的评议中也以91%的满意率通过市民考核。

据介绍,在昨天的点评会上,常州市市长再次对市河道生态建设提出了要求,进一步采取截污、清淤、沟通水系和生态修复、点源治理的工程措施,确保水质稳定达标,逐步恢复其生态功能,并使水体透明度和生物多样性指标得到改善,推进“清水”向“亲水”的升华。

据环保部门调查,河道污染仍有反弹的可能。如去年12月份进入枯水期后,部分河道

水质情况有所恶化。金坛市尧塘河尧塘桥、丹金溧漕河指桥总磷分别超标3.6倍、3.1倍。

溧阳市丹金溧漕河歌岐桥氨氮超标1.2倍。武进区潞横河(武进段)水质未有明显改善,氨氮、总磷分别超标35倍、11.5倍;永胜河水体呈暗红色,有异味,氨氮、总磷分别超标1.5倍、5.2倍。12月1日督查时发现,新北区藻江河大墩桥至九号桥段水体呈蜡黄色,有异味,苯胺类浓度高于其他河段约6倍。天宁区南通济河水体呈灰色,氨氮、总磷分别超标1.9倍、4.3倍。钟楼区三八河水体呈黑色,氨氮、总磷分别超标7.6倍、3.9倍。戚墅堰区潞横河(戚墅堰段)申新桥附近水质呈亮黄色,异于其他河段,水体中铁离子浓度高于正常水平约54倍。仍需要环保、水利、建设、以及各市区级政府共同努力,铁腕治污。

陈永兴 陆文杰 葛小林

[社会镜头]

男子冒充副局长 骗走老大爷一万多

员表示,所有表格都在另一个副局长手里,要下午才能拿到。

就在这时,那男子接了一个电话,脸色好像都变了。王大爷不明就里,便问怎么了。那男子告诉王大爷说,他们局的老局长在云南脑溢血死了,急要用钱。接着便问王大爷有没有钱先借用,见王大爷面露难色,那男子便说:“你放心,我下午5点钟就把给你办救济卡的表格和借你的钱一起送来,另外再给你1000元钱的利息。”王大爷听后有些心动,但表示自己没有现金,得到女儿家里拿。男子说那样不方便,让王大爷再想想办法。看到男子焦急的样子,王大爷便带他到了家里,拿出两张银行卡,从银行取出了14200元钱。那男子接过钱往包里一塞,数也没数,就说来不及了,急急忙忙出了银行。

“怎么连一张借条也不打?”王大爷感觉不对劲,立马追了出来,然而那个男子已乘坐刚才那辆轿车离开了。王大爷这才意识到自己是被那个“热心”的“副局长”骗了,随后赶到派出所报了警。

春晓 葛小林

醉汉开车被拦下 竟把手机当成驾驶证

由于节前走亲访友、单位朋友聚餐等出行活动增多,路面交通流量持续上升,酒后驾车等违法行为和交通事故也进入高发期。

交管部门精确分析餐饮集中区、酒吧街、商业区的交通特点,实施有针对性的夜查整顿行动。1月21日晚7点30分,常州市公安局交巡警支队在全市范围内展开酒后驾车专项整治,截至1月22日,公安交巡警部门共查处酒后驾驶235起,其中醉酒驾车8起,暂扣驾驶证235本。

当天晚上8点左右,执勤警员拦下一辆车牌为苏DB×××小轿车,发现开车的男子脸上泛红,身上散发出酒气。一紧张竟把自己的诺基亚手机当成驾驶证递了过去。不过他只承认:“我只喝了一杯红酒,不,只有半杯!”交警对其进行酒精测试,只见民警手中的测酒仪显示他血液中的酒精含量高

达75毫克,已接近醉酒驾驶标准。民警依法对其暂扣机动车驾驶证叁个月,并处罚款伍百元的行政处罚。

据介绍,当酒精浓度测试指标(即每100ml血液中所含的酒精毫克数量)在20到80之间,视为“酒后驾车”。当酒精测试指标超过80,则为“醉酒驾车”。人的酒量好坏和血液酒精浓度其实没有关系,有的人酒量很好,喝几杯感觉还是很清醒,但血液酒精浓度却已经很高了。交警部门强调,饮酒后会明显影响驾驶员对声音、眼前物体以及周围其他车辆速度的反应,一旦出现紧急情况,很容易引发交通事故。

春节即将来临,走亲访友及各类宴请活动频繁,公安交巡警部门提醒广大驾驶员朋友酒后不开车,开车不喝酒,注意交通安全,有效维护自己和他人的安全。

陈文威 葛小林



道路巡查

近日阴雨天气增多,常州市公路管理站养护部门加强了对道路的巡查,目前干线道路路况良好。

谢怡媛 葛小林 文/摄